

ПЕРВЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ...

МОСКОВСКИЙ Музыкальный театр имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко сегодня начинает свой первый академический сезон. По традиции он открывается оперой П. И. Чайковского «Евгений Онегин» в постановке К. С. Станиславского. Вскоре слушатели познакомятся и с премьерой коллектива — оперой Г. Доницетти «Любовный напиток».

Через два месяца артистам предстоит ответственная поездка в Германскую Демократическую Республику, где они покажут оперы «Евгений Онегин» Чайковского, «В бурю» Хренникова, «Катерина Измайлова» Шостаковича, «Обручение в монастыре» Прокофьева.

МОСКОВСКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР ИМЕНИ К. С. СТАНИСЛАВСКОГО И ВЛ. И. НЕМИРОВИЧА-ДАНЧЕНКО

6 АВГ 1964